Уважаемые Заказчики!

Информируем Вас о том, что ареометры и вискозиметры стеклянные капиллярные в обязательном порядке необходимо сдавать в поверку с заводскими паспортами (для набора ареометров – с паспортом). Информация из паспорта необходима для идентификации номера по Государственному реестру средств измерений и интервала между поверками. Паспорт на вискозиметр также необходим для проведения операции поверки: «Определение постоянной вискозиметра» (проводится сравнение полученной при поверке постоянной с паспортным значением). 
В случае отсутствия паспорта, возможно только проведение калибровки, по результатам которой оформляется сертификат калибровки или извещение о непригодности. 
ВНИМАНИЕ: 
· ареометры и вискозиметры направленные без паспортов в адрес ФБУ «Тюменский ЦСМ» посылкой, в работу в лабораторию поверки не поступят до момента предоставления паспортов;

· возможно предоставление скан-копий паспортов по электронной почте на адрес электронной почты: fxi@csm72.ru; 
· поддельные паспорта, а также паспорта с исправленными заводскими номерами не принимаются;

· убедительная просьба, вискозиметры в поверку сдавать чистыми (промытыми и высушенными), без остатков нефтепродуктов.   
Выдержка из Приказа Минпромторга России от 02.07.2015 г. №1815 «Об утверждении порядка проведения поверки средств измерений, требования к знаку поверки и содержанию свидетельства о поверке» «ст. 2 п. 10 СИ представляются на поверку чистыми, расконсервированными, с техническим описанием (при наличии в комплекте СИ, указанном в описании типа СИ), руководством (инструкцией) по эксплуатации (при наличии в комплекте СИ, указанном в описании типа СИ), методикой поверки (при наличии в комплекте СИ, указанном в описании типа СИ), паспортом (формуляром) (при наличии в комплекте СИ, указанном в описании типа СИ) и свидетельством о последней поверке, а также необходимыми комплектующими устройствами».  
По всем возникающим вопросам просим обращаться в лабораторию поверки физико-химических средств измерений по телефону (3452) 20-63-50 или email: fxi@csm72.ru
Начальник лаборатории: Синцов Андрей Викторович. 

